

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利79周年座谈会在京举行

新华社北京9月3日电 纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利79周年座谈会3日在北京举行，中共中央政治局委员、中央统战部部长石泰峰出席。

中国人民抗日战争的伟大胜利，有力捍卫了国家主权和领土完整，彻底洗刷了近代以来抗击外来侵略屡战屡败的民族耻辱，宣告了世界反法西斯战争的完全胜利，重新确立了中国在世界上的大国地位，使中国人民赢得了世界爱好和平人民的尊敬。

座谈会上，中央统战部、中央党史和文献研究院、中央军委政治工作部负责同志和抗战老战士、青年学生代表先后发言，从不同角度回顾了中国人民抗日战争的峥嵘岁月，阐释中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利的意义，充分表达了铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的决心信心和坚定不移走和平发展道路的崇高愿望。

座谈会由中央宣传部、中央统战部、中央党史和文献研究院、中央军委政治工作部联合举办。在京参加过抗日战争的老战士及抗战将领亲属代表、抗战烈士遗属代表，中央党政军群有关部门和北京市负责同志，各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表，在京为中国人民抗日战争胜利作出贡献的国际友人或其遗属代表，首都各界群众代表等约200人参加座谈会。

中美气候北京会谈将举行

新华社北京9月3日电 生态环境部3日发布消息，经中美双方商定，美国总统国际气候政策高级顾问波德斯塔将于9月4日至6日访华，与中国气候变化事务特使刘振民共同主持召开“21世纪20年代强化气候行动工作组”第二次会议。双方将就中美工作组下务实合作、各自国内气候政策行动、气候变化多边进程等深入交换意见。

中国将对加拿大采取的相关限制措施发起“反歧视调查”

新华社北京9月3日电 商务部新闻发言人3日回应称，中方将根据《中华人民共和国对外贸易法》第七条、第三十六条规定，对加拿大采取的相关限制措施发起“反歧视调查”，后续根据实际情况对加采取相应措施。

此外，据中国国内产业近期反映，加拿大对华出口油菜籽大幅增加并涉嫌倾销，2023年达34.7亿美元，数量同比增长170%，价格持续下降。

受加方不公平竞争影响，中国国内油菜籽相关产业持续亏损。中方将根据国内相关法律法规，按照世贸组织规则，依法对自加拿大进口油菜籽发起反倾销调查。中方还将依国内产业申请，对加拿大相关化工产品发起反倾销调查。

当天有记者问：加拿大政府近日宣布对自华进口的电动汽车、钢铝产

品采取加征关税等限制措施，请问中方有何回应？商务部新闻发言人作出上述回应。

这位发言人表示，加方不顾多方反对和劝阻，对自华进口产品采取歧视性的单边限制措施，中方对此强烈不满、坚决反对，拟将加方有关做法诉诸世贸组织争端解决机制。中方的态度很明确，将采取一切必要措施捍卫中国企业的正当权益。

委内瑞拉司法机关对反对派前总统候选人发出逮捕令

新华社加拉加斯9月2日电(记者 田睿)委内瑞拉司法机关2日发布针对反对派联盟“民主团结联盟”此前参加总统选举的候选人埃德蒙多·冈萨雷斯的逮捕令。

冈萨雷斯被指控篡夺职务、伪造公共文件、煽动违法、谋反等多项罪名。委内瑞拉检察机关提出申请逮捕令后不到一小时，一家专门负责审理恐怖主义相关犯罪的法院便发出逮捕令。

委内瑞拉7月28日举行总统选举，委国家选举委员会次日凌晨宣布现任总统马杜罗再次当选。反对派质疑选举结果，其支持者走上街头抗议。委检察机关就选举争议展开调查，并3次传唤冈萨雷斯，但冈萨雷斯未予理会。

美国劳工节多地发生枪击事件

新华社洛杉矶9月2日电(记者 高山 谭晶晶)在美国9月2日劳工节之际，美多地发生枪击事件，导致至少4人死亡、十余人受伤。

伊利诺伊州芝加哥市郊区的一列通勤列车上2日发生枪击，造成4人死亡。警方赶到现场后发现4名中枪者，其中3人当场死亡、1人送医后死亡。初步调查显示，4名受害者都是乘客。警方根据监控录像在另

外一条线路的列车上抓住了逃跑的嫌犯。

芝加哥交通管理局表示，这种“令人发指和震惊的暴力行为”不应该发生在公共列车上。

纽约市2日举行的西印度群岛美国日游行也发生枪击。该活动是世界上最大的加勒比文化年度庆祝活动之一，吸引了数千人到场。警方说，当天下午一名枪手朝人群开火，导致5人

中枪，其中2人伤势严重。枪手随后逃离现场，警方正在追捕中。

2日凌晨，田纳西州纳什维尔市一个酒吧外发生枪击，造成6人受伤，当地警方仍在对事件进行调查。

此外，俄亥俄州东克利夫兰市一所高中附近2日凌晨接连发生至少3起枪击，造成至少6人受伤。警方说当时有数百人正在该高中参加返校同学会，目前尚不清楚枪手身份。

中国体育彩票 (看点)

如何阻止未成年人进彩票店(一)

生活中，一些购彩者会带着孩子进彩票店。这也给彩票店的销售员们带来了“难题”。如果强硬拒绝孩子进店，会让带孩子的购彩者不放心，特别是那些带着低龄小孩的购彩者；如果不

阻止，一不留神就让未成年人接触到了彩票，踩到了彩票店的“责任红线”。那么，该如何巧妙阻止家长带未成年人进彩票店呢？来听听优秀销售员的妙招。

用宠物把孩子留在店门口

应对未成年人进店的难题，位于北京市西城区牛街附近的杨先生主打“宠物牌”。他养了一只小狗，日常就把小狗拴在店门口，每当有带孩子的家长进店，小狗就吐着舌头围着小孩子转，很轻松就吸引了小孩子的目光。杨先生的老伴会摇着扇子在旁边照看，带孩子的家长自然也就放心把孩子留在店门口，自己进店购彩。

杨先生分享自己的经验说：“在店里养的宠物最好是小型动物，小狗、小猫这样的，很受小孩子的喜爱，把它们放在店里，可以有效吸引小孩子的关注，转移小孩子对彩票的兴趣。但小猫小狗养在店里一定要注意卫生，要勤给它们洗澡，及时除虱子、清理螨虫，打理好毛发，让小孩子愿意接触小动物；要及时给它们修剪指甲，避免划伤小孩子。”

(霍磊)

分类信息·广告 包罗万象的资讯超市 商家百姓的互惠平台

刊登热线：13271700678 13393950005

◆本版信息不作为承担法律责任的依据，请交易双方认真核实相关手续及证件。◆敬告：办理业务请核实业务员身份。

写字楼招租
市区中心新百汇大厦写字楼装修升级版50㎡、100㎡~980㎡框架，组合办公、商务办学均可，小户型公寓、20㎡~90㎡门面、270㎡大屏幕外租，4000㎡停车场外租。
李女士：18272988860/邵女士：15893989925

七夕婚介会所
女，1994年未婚，身高1.68米，本科，事业单位，独生女，全款车房。女，1991年未婚，身高1.63米，本科，教育系统，全款车房。QQ:1436958571 热线:2697679,15236317399

欢迎刊登分类信息

天中鹊桥 驻马店日报社相亲交友平台
快扫描右侧二维码进入“天中鹊桥”页面点击会员报名吧!